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1. Een overzicht 
 
Bij brief van 6 oktober 2009 vroeg dhr. X aan de gevangenisdirecteur van 

het Pentitentiair Complex Leuven Centraal om uitleg over en kopie van 

volgende bestuursdocumenten: 

- Formulier ‘Vergoeding kosten uitgaanspermissie” 

- Bijzonder Register conform artikel 121 Basiswet betreffende de 

“Maatregelen van rechtstreeks dwang” voor de incidenten op de 

volgende data: 4/11/2006; 7/11/2007 en 12/09/2008 

- De 3 tuchtrapporten die werden opgemaakt op 12/09/2008 

- Verkoopsfacturen Colruyt (enkele voldoen) 

- Verkoopsfacturen Telenet die het contract voor 2009 aanrekent 

(ook Prime) 

- Rapportbriefje van 5/07/2009 over de aanvraag tot aankoop HP 

Pavilion HDX-X18-1299 

 

De aanvrager diende op 1 december 2009 een verzoek om advies in bij de 

Commissie voor de toegang tot en het hergebruik van 

bestuursdocumenten. Het verzoek om advies bereikte het secretariaat 

van de Commissie op 14 december 2009.  

 

Uit de toegestuurde documenten blijkt niet dat de aanvrager ook 

tegelijkertijd een verzoek tot heroverweging bij de FOD Justitie heeft 

ingediend. 

 

2.2.2.2. De ontvankelijkheid van de adviesaanvraagDe ontvankelijkheid van de adviesaanvraagDe ontvankelijkheid van de adviesaanvraagDe ontvankelijkheid van de adviesaanvraag    

 

De Commissie meent dat het verzoek om advies niet ontvankelijk is, 

omdat niet werd voldaan aan de vereiste van de gelijktijdigheid van het 

verzoek tot heroverweging en het verzoek om advies die artikel 8, § 2 

van de wet van 11 april 1994 betreffende de openbaarheid van bestuur 

oplegt. 
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